
ALCALDÍAS CDMX 
Primeros 100 días 

 

www.ipmestrategica.com.mx Enero de 2019 



Nota metodológica 

Técnica de recopilación de información 

• Encuestas telefónicas independientes en cada una de las alcaldías. 

Fecha de levantamiento 

• Del 7 al 10 de enero de 2019. 

Población objetivo 

• Ciudadanos mayores de 18 años que viven en la alcaldía respectiva y que cuentan con 

línea telefónica en su vivienda. 

Tamaño de la muestra y precisión estadística 

• 500 entrevistas completas en cada alcaldía. Con un nivel de confianza de 95%, el error  

teórico de cada encuesta es de ±4.4%. 

Marco muestral 

• El listado de registros de telefónicos residenciales existente en cada alcaldía. 

Método de selección de la muestra 

• Muestreo aleatorio simple. 
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Aprobación de gestión 
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Milpa Alta

Cuajimalpa

Venustiano Carranza

Gustavo A. Madero

Iztapalapa

Magdalena Contreras

Álvaro Obregón

Benito Juárez

Tláhuac

Azcapotzalco

Cuauhtémoc

Miguel Hidalgo

Iztacalco

Xochimilco

Tlalpan
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Acuerdo 

Desacuerdo 

Ns/ Nc 
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Álvaro Obregón 



Imagen pública del alcalde 
¿Cuál es el nombre del actual alcalde de 

Álvaro Obregón?   
Respuesta espontánea 

58% 

9% 

33% 

¿Qué opinión tiene usted de la alcaldesa de 
Álvaro Obregón? 

Se preguntó sólo a aquellas personas que 
mencionaron correctamente el nombre de la alcaldesa 

37% 

13% 

5% 

3% 

Muy buena/ Buena

Regular

Mala/ Muy mala

Ns/Nc
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Correcto: Layda Sansores 

Incorrecto 

Ns/Nc 



Aprobación de gestión 

Por lo que ha visto hasta el momento, ¿usted está de acuerdo o en desacuerdo con la 
forma de gobernar de Layda Sansores? 

18% 

31% 

51% 

Acuerdo 

Desacuerdo 

Ns/ Nc 
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Azcapotzalco 



Imagen pública del alcalde 
¿Cuál es el nombre del actual alcalde de 

Azcapotzalco?   
Respuesta espontánea 

55% 

8% 

37% 

¿Qué opinión tiene usted del alcalde de 
Azcapotzalco? 

Se preguntó sólo a aquellas personas que 
mencionaron correctamente el nombre del alcalde 

26% 

15% 

4% 

10% 

Muy buena/ Buena

Regular

Mala/ Muy mala

Ns/Nc
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Correcto: Vidal Llerenas 

Incorrecto 

Ns/Nc 



Aprobación de gestión 

Por lo que ha visto hasta el momento, ¿usted está de acuerdo o en desacuerdo con la 
forma de gobernar de Vidal Llerenas? 

28% 

21% 

51% 

Acuerdo 

Desacuerdo 

Ns/ Nc 
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Benito Juárez 



Imagen pública del alcalde 
¿Cuál es el nombre del actual alcalde de 

Benito Juárez?   
Respuesta espontánea 

52% 

12% 

36% 

¿Qué opinión tiene usted del alcalde de 
Benito Juárez? 

Se preguntó sólo a aquellas personas que 
mencionaron correctamente el nombre del alcalde 

35% 

8% 

5% 

4% 

Muy buena/ Buena

Regular

Mala/ Muy mala

Ns/Nc
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Correcto: Santiago Taboada 

Incorrecto 

Ns/Nc 



Aprobación de gestión 

Por lo que ha visto hasta el momento, ¿usted está de acuerdo o en desacuerdo con la 
forma de gobernar de Santiago Taboada? 

19% 

31% 

50% 

Acuerdo 

Desacuerdo 

Ns/ Nc 
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Cuajimalpa 



Imagen pública del alcalde 
¿Cuál es el nombre del actual alcalde de 

Cuajimalpa?   
Respuesta espontánea 

74% 

4% 

22% 

¿Qué opinión tiene usted del alcalde de 
Cuajimalpa? 

Se preguntó sólo a aquellas personas que 
mencionaron correctamente el nombre del alcalde 

45% 

15% 

13% 

1% 

Muy buena/ Buena

Regular

Mala/ Muy mala

Ns/Nc
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Correcto: Adrián Ruvalcaba 

Incorrecto 

Ns/Nc 



Aprobación de gestión 

Por lo que ha visto hasta el momento, ¿usted está de acuerdo o en desacuerdo con la 
forma de gobernar de Adrián Rubalcava? 

12% 

25% 

63% 

Acuerdo 

Desacuerdo 

Ns/ Nc 
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Cuauhtémoc 



Imagen pública del alcalde 
¿Cuál es el nombre del actual alcalde de 

Cuauhtémoc?   
Respuesta espontánea 

45% 

21% 

34% 

¿Qué opinión tiene usted del alcalde de 
Cuauhtémoc? 

Se preguntó sólo a aquellas personas que 
mencionaron correctamente el nombre del alcalde 

23% 

13% 

8% 

1% 

Muy buena/ Buena

Regular

Mala/ Muy mala

Ns/Nc
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Correcto: Néstor Núñez 

Incorrecto 

Ns/Nc 



Aprobación de gestión 

Por lo que ha visto hasta el momento, ¿usted está de acuerdo o en desacuerdo con la 
forma de gobernar de Néstor Núñez? 

26% 

27% 

47% 

Acuerdo 

Desacuerdo 

Ns/ Nc 
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Gustavo A. Madero 



Imagen pública del alcalde 
¿Cuál es el nombre del actual alcalde de 

Gustavo A. Madero?   
Respuesta espontánea 

47% 

10% 

43% 

¿Qué opinión tiene usted del alcalde de 
Gustavo A. Madero? 

Se preguntó sólo a aquellas personas que 
mencionaron correctamente el nombre del alcalde 

27% 

10% 

5% 

5% 

Muy buena/ Buena

Regular

Mala/ Muy mala

Ns/Nc
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Correcto: Francisco Chíguil 

Incorrecto 

Ns/Nc 



Aprobación de gestión 

Por lo que ha visto hasta el momento, ¿usted está de acuerdo o en desacuerdo con la 
forma de gobernar de Francisco Chíguil? 

16% 

26% 58% 

Acuerdo 

Desacuerdo 

Ns/ Nc 
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Iztacalco 



Imagen pública del alcalde 
¿Cuál es el nombre del actual alcalde de 

Iztacalco?   
Respuesta espontánea 

56% 

5% 

39% 

¿Qué opinión tiene usted del alcalde  de 
Iztacalco? 

Se preguntó sólo a aquellas personas que 
mencionaron correctamente el nombre del alcalde 

27% 

9% 

11% 

9% 

Muy buena/ Buena

Regular

Mala/ Muy mala

Ns/Nc
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Correcto: Armando Quintero 

Incorrecto 

Ns/Nc 



Aprobación de gestión 

Por lo que ha visto hasta el momento, ¿usted está de acuerdo o en desacuerdo con la 
forma de gobernar de Armando Quintero? 

25% 

29% 

46% 

Acuerdo 

Desacuerdo 

Ns/ Nc 
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Iztapalapa 



Imagen pública del alcalde 
¿Cuál es el nombre del actual alcalde de 

Iztapalapa?   
Respuesta espontánea 

60% 

7% 

33% 

¿Qué opinión tiene usted de la alcaldesa de 
Iztapalapa? 

Se preguntó sólo a aquellas personas que 
mencionaron correctamente el nombre de la alcaldesa 

38% 

8% 

12% 

2% 

Muy buena/ Buena

Regular

Mala/ Muy mala

Ns/Nc
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Correcto: Clara Brugada 

Incorrecto 

Ns/Nc 



Aprobación de gestión 

Por lo que ha visto hasta el momento, ¿usted está de acuerdo o en desacuerdo con la 
forma de gobernar de Clara Brugada? 

11% 

33% 56% 

Acuerdo 

Desacuerdo 

Ns/ Nc 
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Magdalena Contreras 



Imagen pública del alcalde 
¿Cuál es el nombre del actual alcalde de 

Magdalena Contreras?   
Respuesta espontánea 

48% 

20% 

32% 

¿Qué opinión tiene usted de la alcaldesa de 
Magdalena Contreras? 

Se preguntó sólo a aquellas personas que 
mencionaron correctamente el nombre de la alcaldesa 

28% 

13% 

2% 

5% 

Muy buena/ Buena

Regular

Mala/ Muy mala

Ns/Nc
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Correcto: Patricia X. Ortiz 

Incorrecto 

Ns/Nc 



Aprobación de gestión 

Por lo que ha visto hasta el momento, ¿usted está de acuerdo o en desacuerdo con la 
forma de gobernar de Patricia X. Ortiz? 

25% 

22% 

53% 

Acuerdo 

Desacuerdo 

Ns/ Nc 
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Miguel Hidalgo 



Imagen pública del alcalde 
¿Cuál es el nombre del actual alcalde de 

Miguel Hidalgo?   
Respuesta espontánea 

62% 12% 

26% 

¿Qué opinión tiene usted del alcalde  de 
Miguel Hidalgo? 

Se preguntó sólo a aquellas personas que 
mencionaron correctamente el nombre del alcalde 

29% 

14% 

16% 

3% 

Muy buena/ Buena

Regular

Mala/ Muy mala

Ns/Nc
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Correcto: Víctor Hugo Romo 

Incorrecto 

Ns/Nc 



Aprobación de gestión 

Por lo que ha visto hasta el momento, ¿usted está de acuerdo o en desacuerdo con la 
forma de gobernar de Víctor Hugo Romo? 

16% 

37% 

47% 

Acuerdo 

Desacuerdo 

Ns/ Nc 
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Milpa Alta 



Imagen pública del alcalde 
¿Cuál es el nombre del actual alcalde de Milpa 

Alta?   
Respuesta espontánea 

84% 

4% 

12% 

¿Qué opinión tiene usted del alcalde  de 
Milpa Alta? 

Se preguntó sólo a aquellas personas que 
mencionaron correctamente el nombre del alcalde 

50% 

16% 

4% 

14% 

Muy buena/ Buena

Regular

Mala/ Muy mala

Ns/Nc
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Correcto: Octavio Rivero 

Incorrecto 

Ns/Nc 



Aprobación de gestión 

Por lo que ha visto hasta el momento, ¿usted está de acuerdo o en desacuerdo con la 
forma de gobernar de Octavio Rivero? 

21% 

16% 63% 

Acuerdo 

Desacuerdo 

Ns/ Nc 
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Tláhuac 



Imagen pública del alcalde 
¿Cuál es el nombre del actual alcalde de 

Tláhuac?   
Respuesta espontánea 

38% 

23% 

39% 

¿Qué opinión tiene usted del alcalde de  
Tláhuac? 

Se preguntó sólo a aquellas personas que 
mencionaron correctamente el nombre del alcalde 

21% 

10% 

4% 

3% 

Muy buena/ Buena

Regular

Mala/ Muy mala

Ns/Nc
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Correcto: Raymundo Martínez 

Incorrecto 

Ns/Nc 



Aprobación de gestión 

Por lo que ha visto hasta el momento, ¿usted está de acuerdo o en desacuerdo con la 
forma de gobernar de Raymundo Martínez? 

25% 

26% 

49% 

Acuerdo 

Desacuerdo 

Ns/ Nc 
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Tlalpan 



Imagen pública del alcalde 
¿Cuál es el nombre del actual alcalde de 

Tlalpan?   
Respuesta espontánea 

38% 

10% 

52% 

¿Qué opinión tiene usted de la alcaldesa  de 
Tlalpan? 

Se preguntó sólo a aquellas personas que 
mencionaron correctamente el nombre de la alcaldesa 

21% 

8% 

5% 

4% 

Muy buena/ Buena

Regular

Mala/ Muy mala

Ns/Nc
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Correcto: Patricia Aceves 

Incorrecto 

Ns/Nc 



Aprobación de gestión 

Por lo que ha visto hasta el momento, ¿usted está de acuerdo o en desacuerdo con la 
forma de gobernar de Patricia E. Aceves? 

36% 

24% 

40% 
Acuerdo 

Desacuerdo 

Ns/ Nc 
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Venustiano Carranza 



Imagen pública del alcalde 
¿Cuál es el nombre del actual alcalde de 

Venustiano Carranza?   
Respuesta espontánea 

65% 7% 

28% 

¿Qué opinión tiene usted del alcalde de 
Venustiano Carranza? 

Se preguntó sólo a aquellas personas que 
mencionaron correctamente el nombre del alcalde 

43% 

8% 

12% 

2% 

Muy buena/ Buena

Regular

Mala/ Muy mala

Ns/Nc
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Correcto: Julio César Moreno 

Incorrecto 

Ns/Nc 



Aprobación de gestión 

Por lo que ha visto hasta el momento, ¿usted está de acuerdo o en desacuerdo con la 
forma de gobernar de Julio César Moreno Rivera? 

9% 

28% 

63% 

Acuerdo 

Desacuerdo 

Ns/ Nc 
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Xochimilco 



Imagen pública del alcalde 
¿Cuál es el nombre del actual alcalde de 

Xochimilco?   
Respuesta espontánea 

45% 

6% 

49% 

¿Qué opinión tiene usted del alcalde de 
Xochimilco? 

Se preguntó sólo a aquellas personas que 
mencionaron correctamente el nombre del alcalde 

28% 

4% 

7% 

6% 

Muy buena/ Buena

Regular

Mala/ Muy mala

Ns/Nc
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Correcto: José Carlos Acosta 

Incorrecto 

Ns/Nc 



Aprobación de gestión 

Por lo que ha visto hasta el momento, ¿usted está de acuerdo o en desacuerdo con la 
forma de gobernar de José Carlos Acosta Ruíz? 

28% 

29% 

43% 

Acuerdo 

Desacuerdo 

Ns/ Nc 
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